

3名巴勒斯坦裔大学生在美遭枪击

新一轮巴以冲突以来类似事件有上升趋势

美国警方26日说,3名巴勒斯坦裔大学生前一晚在佛蒙特州伯灵顿街头遭到枪击,其中一人伤势严重。相关部门正调查这起枪击是否关联仇恨犯罪。据路透社报道,新一轮巴以冲突10月7日爆发后,美国各地反伊斯兰和反犹太事件出现上升趋势。

仇恨犯罪 创新高

巴勒斯坦和以色列10月7日爆发新一轮大规模冲突后,多个西方国家在犹太会堂和清真寺附近增设警力,防止仇恨犯罪,但骇人听闻的事件还是接连发生。

美国联邦调查局上个月发布美国2022年犯罪情况报告,显示美国去年仇恨犯罪数量为联邦调查局开始统计这一数据30多年来最高水平。

根据这份报告,美国2022年仇恨犯罪达11634起,同比增加0.5%,是联邦调查局自1991年开始统计这一数据以来最高水平。

依据联邦调查局定义,仇恨犯罪是指犯罪动机完全或部分源自个人对种族、宗教、残障、性别等方面的偏见。根据报告,针对非洲裔的仇恨犯罪数量最多,为3424件;排在第二的是针对犹太裔仇恨犯罪,数量为1124件,同比增加36%。

综合新华社、环球网

一言不发拔枪射击

穆拉德说:“在这个气氛紧张的时刻,没有人可以看到这件事后不怀疑这可能是一起仇恨驱动的犯罪。”

支持巴勒斯坦事业的民间非营利机构中东了解研究所说,3名大学生遭枪击前用阿拉伯语交谈,嫌疑人开枪前曾喊话并骚扰他们。

巴勒斯坦外交部发表声明谴责这起事件,要求美方早日抓捕嫌疑人并将其绳之以法。美国有线电视新闻网26日

晚些时候报道,警方已经抓捕一名现年48岁的嫌疑人。

遇害者家属说,这3名大学生全都毕业于约旦河西岸拉姆安拉一所私立基督教教会中学,目前分别就读于布朗大学、三一学院和哈弗福德学院,事发时正在伯灵顿过感恩节假期。

白宫说,美国总统约瑟夫·拜登已知悉此事,有关部门将向他及时汇报案件进展。

惊人惨剧不止一桩

18厘米)锯齿刀刃的军用刀具刺了26刀,32岁的男孩母亲也身中数刀受伤。

声明称,71岁的嫌疑人约瑟夫·祖巴被控一级谋杀、一级谋杀未遂、两项仇恨犯罪和使用致命凶器的加重殴打罪,“调查人员能够确定,这起野蛮袭击中的两名受害者都是嫌疑人的目标,因为他们都是穆斯林,而且中东地区哈马斯和以色列之间正在发生冲突。”

对于该事件,美国Axios新闻网称,美国总统拜登发声明回应,谴责这一袭

击事件,并向瓦迪娅的家人表示哀悼,祈祷瓦迪娅母亲早日康复。此外,拜登还向其他巴勒斯坦人、阿拉伯人和美国穆斯林社区表示慰问。

“这个孩子的巴勒斯坦裔穆斯林家庭来到美国,寻求我们所有人都寻求的东西——一个可以和平生活、学习和祈祷的避难所。”拜登表示,“这种可怕的仇恨行为在美国没有容身之地,它违背了我们的基本价值观:即不为我们的祈祷方式、信仰和身份感到恐惧的自由。”

伯灵顿市警察局长乔恩·穆拉德在一份声明中说,3名遇害者均为20岁,其中两人为美国公民,另外一人为美国合法居民。事发时,3人正在佛蒙特大学附近一条街上走路,其中两人戴着阿拉伯头巾。

声明说,一名白人男子一言不发,拔枪射向3名大学生,连续射出至少4发子弹,随后逃跑。3名大学生全被击中,后来被送医救治,其中一人伤势严重。

据路透社等媒体10月15日消息,美国伊利诺伊州一男子因刺死一名6岁巴勒斯坦裔男孩并刺伤男孩母亲,被指控犯有仇恨罪。关于袭击原因,当地警方称,事件与受害者宗教信仰和当前巴以冲突有关系。

路透社称,伊利诺伊州威尔县警长办公室在一份声明中表示,袭击事件发生在当地时间10月14日芝加哥西南约40英里(约合64公里)的一座小镇上,受害男孩瓦迪娅被一把带有7英寸(约合

精耕新闻23载
2024年我们相伴如一

每日新报

全年198元 火热征订中



扫描二维码订购
可开诚支付或货到付款

订阅热线: 022-26188800 官方微博: @11538151616